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 پژوهانباشگاه دانش

  .  صحيح است2ي  گزينه- 1
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  .  صحيح است3ي  گزينه-2
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  :خواهيم داشت.  نشان دهيمxC را با3C و2C اگر خازن معادل سري.  صحيح است3ي  گزينه-3
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  . شود كه شتاب صفر باشدچون شتاب مشتق سرعت است حداكثر سرعت وقتي حاصل مي.  ح است صحي1ي  گزينه-4
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  .  است T=�گيرد كه ترين سرعت را مي وقتي بيشmتواند منفي باشد جرم  نميTچون 
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ها در  ي نوعي اتم  فاصله. هاي كنار هم تصور كرد    هايي در مراكز مكعب   توان به صورت اتم   هاي سديم و كلر را مي     يون.   صحيح است  2ي   گزينه -5

  . ها نيز به دست آورد توان از روي چگالي و حجم تقريبي آنن را مي است كه اي−1010جامدات حدود
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 پژوهانباشگاه دانش

  . رسد پيوند به هر كدام مي3هاي مجاور دارد كه انرژي  پيوند با اتم6هر اتم به طور متوسط 
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  . صحيح است1ي  گزينه-6
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  . صحيح است3ي  گزينه-7
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  : پس داريم. تشكيل شده است40هايي با عدد جرمي فرض كنيم خورشيد و زمين از اتم.   صحيح است4ي  گزينه-8
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r :  فاصله زمين و ماه    R : فاصله خورشيد و زمين  
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ي اول خازن دو اتصال كوتاه و از پس در مرحله. انداين سه صفحه مانند سه خازن متوالي. ستي ج صحيح ا گزينه-9
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 پژوهانباشگاه دانش
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x – tي برخورد ترين سرعت، در لحظهي كم متحرك برا A و B سرعت ،A با سرعت Bبرابر است :   

3
2

2

3

8
9

2
2

6 Dj

j
t

jt

Dt
jt

=υ→










υ
=→υ=

−υ=

�
�

�

�

:

:

  

 از مبدأ تابعي از قد مرد    مردي  بت طول سايه به فاصله    چون نس .  صحيح است  1ي   گزينه -13
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 پژوهانباشگاه دانش
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  .  كره مقاومت ويژه ندارند و برخورد كشسان است، انرژي پايسته است2چون  .  صحيح است4ي گزينه-15
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  .  صحيح است3ي گزينه-17
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 پژوهانباشگاه دانش
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  .  صحيح است3ي گزينه-20
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 پژوهانباشگاه دانش

  :    با توجه به شكل چرخه داريم. صحيح است2 ي گزينه-24
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N

MV
  

2ون پايستگي انرژيقان
1

2
2
1

2
1

MVV
N

M
gH

N

M
Hg

N

M ++=α )(  

)(

)()(

1
1212 2

1
2
1

2
1

2

+
−α

=→+=
−α

→
NN

gH
VV

N

VN

N

gH
  

چون ار دو . شود برابر ميk شود بنابراين بار جمع شده روي صفحات نيز برابر ميkبا وارد دي الكتريك ظرفيت خازن  . صحيح است3ي  گزينه-26

   .شود مي برابر2k برابر شده نيروي وارد به صفحاتk برابر شده و ميدان نيز kولي وقتي بار . شود برابر ميkبرابر شده ميدان نزديك صفحات نيز 

   . صحيح است3ي  گزينه- 27

P : توان خورشيد                  
2

2

4r

pR
 =π

π
= )( 2

24
R

r

p
p�  

R : 0051  فاصله زمين تا خورشيد/=α⇒=α⇒
α

=
99
100

4100
99 2

22

2

r

pRp�  

�p : قديم         توان دريافتي زمين از خورشيدr0051/~− جديد  r 

R :  شعاع زمين  

r

GMm

r

GMm

r

GMm
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0051
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JE 31
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   . صحيح است2ي  گزينه- 28

n

n

n

n

n
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2222 α

β
=

π

ρ
=

πα

βρ
=  

1

1

2

1

2

222
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2
−

α

β

−








α

β










α

β
=

π

ρ
=








α

β

π

ρ
=

+

=
∑

N

N

n r

h

r

h
R  

>⇒2α<β   :  تعداد محدود داشته باشد بايدNR→∞ازاي كه به براي اين
α

β
1

2
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 پژوهانباشگاه دانش

  : داريم. آيينه خارج شودبار چرخش از  k بار با سطح برخورد كند و سپس بعد از m اگر پرتو . صحيح است4ي  گزينه- 29

=  عدد گويا
α−π

π=⇒π=α−π
2

222
k

m
km )(  

m
c

R
T )

cos
(

α
=

2
  

  .  باشد2t و 1tتر از كه كمرا يافت كه داراي زمان بي نهايت باشد و يا اين2α،3αو1α است بين پس ممكن

  .  نامحدود شود2t را طوري يافت كه 3tتوانكه ميضمن اين

c

R
t 14

14

14 33

π

=⇒π=α
cos

    
c

R
t

)(cos
15

30

15 21

π

=⇒π=α            
c

R
t 13

26

13 12

π

=⇒π=α
cos

  

   . صحيح است3ي  گزينه-30

  : 1در حالت 
m

k
kx

dt

xmd =ω⇒−= 2
12

2
  

  :  نشان دهيمx را با mان و مك  y را با Mاگر مكان : از روي دستگاه ساكن: 2در حالت 

�=





 +⇒

=−

=−−

dt

dy
M

dt

dx
m

dt

d

dt

yd
Myxk

dt

xd
myxk

2

2

2

2

)(

)(

  

=−+مقدار ثابت x
M

m
y  

  . توان با تغيير متغير به مقدار ثابت صفر رسيدگيريم كه اگر اين طور نيز نباشد ميمقدار ثابت را صفر مي

m
M

m
k )( +

=ω⇒
1

2
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2

dt
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M

m
xk =+−⇒ )(  


